

亚冠赛程初定 中超和国足备战都受影响

本周,亚足联继续推进新赛季亚冠联赛的相关工作,初步赛程已经拟定。小组赛仍将采取赛会制进行,其中东亚区小组赛将于4月21日开始,5月7日结束,而这势必将和中超联赛赛程撞车。同时,亚冠联赛淘汰赛也将给国足带来不小的影响。

小组赛还是赛会制

对于本赛季亚冠联赛,亚足联的态度一直很明确,那就是尽可能按期在4月重启,且小组赛就是赛会制。为此,他们此前已经让各参赛国足协就比赛地进行了申报。目前,西亚区小组赛有沙特、阿联酋以及卡塔尔三个国家足协申办,而东亚区小组赛尚未有人申办。在这种情况下,亚足联大概率会延续上赛季卡塔尔承办东亚区小组赛,沙特和阿联酋承办西亚区小组赛的模式。

至于具体的比赛时间,西亚

区为4月14日到4月30日,早于东亚区的4月21日开始,5月7日结束。此外,西亚区两轮资格赛的时间为3月31日和4月7日,东亚区为4月7日和4月14日。其中,北京国安队在资格赛中的对手将会是布里斯班狮吼与菲律宾伊洛伊洛的胜者。小组赛之后的淘汰赛,亚足联仍希望能够有主客场的形式。区别在于16强赛和8强赛,将依旧采取单场定胜负的赛制,而进入半决赛和决赛,则将恢复到两回合比赛。具体时间为16



强赛和8强赛都在9月份,半决赛在10月,决赛则预定在11月21日和27日进行。

和中超赛程撞车

今年亚冠将扩军,小组赛将由往年的32支球队扩军至40队参加,东西亚两大区各20支球队。每个小组仍然是4支球队,东西亚区将各有5个小组。东西亚区各自小组赛5个排名第一的球队,和3个成绩最好的小组第二,共16支球队将晋级淘汰赛。

中超有3支球队江苏苏宁队、广州恒大队、山东鲁能队进入正赛,北京国安队则参加资格赛。

按照中国足协的计划,本赛季中超将于3月11日开赛,第一阶段的比赛一直持续到5月18日,共有12轮中超联赛,同样是赛会制比赛。从时间上,中超联赛和亚冠联赛是存在重合的。在亚冠小组赛期间,中超共计有第8至第10共三轮联赛要踢。如果中超四队届时出征亚冠,归来隔离,随后的第11轮和第12轮中超也会受到影响。也就是说,起码有五轮中超联赛将受到冲击。

而且,本赛季联赛和去年不同,第一阶段的成绩是要带入全年总积分的,而不仅仅是排位赛。因此,对于中超的4家参赛俱乐部而言,肯定不能只以替补阵容出战。但是如果因为要力保中超而放弃参加亚冠联赛,那么中国足协和几家俱乐部很可能遭到亚足联的处罚。目前看,较为可行的方法是不安排主力队员出征亚冠,但一旦真的如此,那么中超本赛季亚冠的成绩就着实让人堪忧了。

国足也受影响

其实不仅中超联赛会受到影响,国足的备战也会受到不小的影响。

首先,六月份40强赛最后两轮比赛,国足的前期集训会受到影响。按照此前国家队教练组的计划,国足将在4月15日至21日组织一期集训,为6月份最后两场至关重要的世预赛亚洲区40强赛做准备。但一旦中超4队的主力全部去

参加亚冠联赛小组赛,那么他们势必无法参加本期集训。

其次,进入亚冠淘汰赛阶段,从9月到11月,每个月都有比赛。而中国队如果能从40强赛小组出线,这三个月需要参加12强赛,到时候如何在世预赛、中超和亚冠三者之间平衡,对于中国足协来说是个大问题。

据北京日报客户端

CBA又一个里程碑诞生

11842分,哈德森加冕历史总得分王

CBA历史总得分王易主了。在20日山东队111比73大胜苏州肯帝亚队的比赛中,山东队外援哈德森拿到24分,史上总得分达到11842分,超越易建联3分,成为CBA史得分王。

从2010—2011赛季中途加盟广东队开启CBA生涯,哈德森在CBA已经有10年。从广东队到青岛队,从深圳队到新疆队,从辽宁队再到山东队,哈德森不停变换着球队,不变的是他一直是CBA的超级

外援,有着一连串的光耀数据。本场比赛前,哈德森CBA生涯的总得分达到11818分,排名CBA历史总得分榜第二位,距离排名第一的易建联只差21分。由于易建联上赛季总决赛脚部跟腱断裂后一直在康复,哈德森在本赛季一直缩小着与阿联纪录的差距。本场比赛,当哈德森在三分线外借掩护命中空位3分球,他成功超越易建联,成为了CBA联赛新的历史总得分王。此前,他已经成为了CBA历史上第一个得分突破9000分和10000分的外援。

在CBA目前的各大数据榜上,哈德森的名字随处可见,很多排名靠前。历史3分球榜上,哈德森排名第一,而且领先第二名的朱芳雨200多个三分球,领先第三名的张庆鹏600多个,优势极为明显。历史助攻榜上,哈德森排名第四,位列胡雪峰、刘炜和吕晓明之后。历史抢断榜上,哈德森同样排名第四,但距离



第三的
吕晓明和
第二的朱芳雨
差距并不大。历史
三双榜上,哈德森排名
第五。在单场抢断榜上,哈
德森以13次排名第四。

凭借着敬业的态度和刻苦的训练,哈德森成为了CBA的传奇。一项项个人荣誉,以及帮助辽宁队夺得队史第一次CBA总冠军,都足以说明哈德森的价值。

据京报体育